

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання вченої ради
Полтавської державної аграрної академії

від «24» вересня 2019 року

Полтава

№ 1

Голова ради – Аранчій В.І.

Учений секретар – Булах Т.В.

Присутні: 64 члена вченої ради з 70

Порядок денний:

Різне.

п. 7.20. Писаренка П.В., першого проректора, професора про надання рекомендації для призначення іменної стипендії Полтавської міської ради із 01.09.2019 року по 01.03.2020 року Джакелі Нателлі Суліковні, здобувачу вищої освіти другого року навчання за освітнім ступенем «Бакалавр», освітньо-професійною програмою «Економіка підприємства» зі спеціальності 051 «Економіка» Полтавської державної аграрної академії.

Доповідач зазначив, що Джакелі Нателла Суліковна навчається у Полтавській державній аграрній академії з вересня 2018 року на факультеті економіки та менеджменту за освітньо-професійною програмою «Економіка підприємства» зі спеціальності 051 «Економіка».

За період навчання зарекомендувала себе з позитивної сторони: активна, пунктуальна, відповідальна, дисциплінована, ввічлива, ініціативна, комунікабельна. Протягом року – секретар Студентської ради Полтавської державної аграрної академії, член Студентської ради факультету, учасниця художньої самодіяльності, організатор культурних та освітніх заходів. Є активним учасником у громадському житті академії та головою комісії з питань освіти, науки та законності в Студентській раді Полтавської державної аграрної академії.

Приймає активну участь у різноманітних конкурсах, інтелектуальних іграх, студентських республіках, громадських, культурних та благодійних заходах, що проводяться на рівні академії, міста та області, де іноді виступає в ролі організатора.

Приймала участь у «ХІ Всеукраїнській Зимовій Студреспубліці», та стала переможницею у VII Полтавському етапі проекту «Зимова Студреспубліка», тренінгу «Active Citizens», тренінгу від компанії Beetroot. Приймає участь у круглих столах, тренінгах, конференціях, форумах на рівні міста, області та України, підтвердженням цього є сертифікати учасника.

Доповідач вніс пропозицію - рекомендувати для призначення іменної стипендії Полтавської міської ради Джакелі Нателлу Суліковну

УХВАЛИЛИ:

рекомендувати для призначення іменної стипендії Полтавської міської ради із 01.09.2019 року по 01.03.2020 року Джакелі Нателлу Суліковну, здобувача

вищої освіти другого року навчання за освітнім ступенем «Бакалавр», освітньо-професійною програмою «Економіка підприємства» зі спеціальності 051 «Економіка» Полтавської державної аграрної академії.

Прийнято одногосно.

Голова

вченої ради академії, професор

підпис

В.І. Аранчій

Згідно з оригіналом.

Учений секретар



Т.В. Булах